


ITALIANO (Lingua originale)

ENGLISH (translation from the original in Italian)
FRANCAIS (traduction de I'original en italien)
DEUTSCH (Ubersetzung aus dem Original in Italienisch)
ESPARNOL (traduccién del original en italiano)

POLSKI (przektad z oryginatu w jezyku wtoskim)
TURKGE (italyan orijinalinden geviri)

NORSK (oversettelse fra originalen pa italiensk)
CESKY (pfeklad z originalu v ital$ting)

NEDERLANDS (vertaling uit het Italiaans)

ELLHNIKA (agn até 1o TpwTATUTIO OTa ITAAIKG)
PYCCKWW (Mepesoa ¢ opUrMHana B UTanbsHCKoM)
PORTUGUES (traduc&o do original em italiano)
SVENSKA (6versattning fran originalspraket italienska)
SUOMI (kdannos alkuperaisesta italialaisesta teksista)
(Alllagy) 22l (po dan ) 25 al Al

MAGYAR (az eredeti forditasa)

BBJITAPCKWU (npeBoa OT UTanuaHckm)

DANSK (Oversat fra italiensk)

LIETUVIU K. (versta i$ italy k.)

ROMANA (traducere din limba italiana)

SLOVENSKY (preklad talianského originalu)

LATVISKI (tulkojums no anglu valodas)

BEXRAE (RIBES)

YKPAIHCBKA (nepeknaf 3 aHrmiicbKoi)

EESTI KEEL (t6lgitud inglise keelest, originaalkeel on itaalia keel)

SRPSKI (prevod iz originala na talijanski)

AUTOCLAVE DI STERILIZZAZIONE A VAPORE D'ACQUA
WATER STEAM STERILIZATION AUTOCLAVE
AUTOCLAVE DE STERILISATION A LA VAPEUR D’EAU
WASSERDAMPF-STERILISATOR

AUTOCLAVE DE ESTERILIZACION POR VAPOR DE AGUA
AUTOKLAW DO STERYLIZACJI PAROWEJ]

SU BUHARLI STERILIZASYON OTOKLAVI

AUTOKLAV FOR STERILISERING MED VANNDAMP
AUTOKLAV PRO STERILIZACI VODNi PAROU
AUTOCLAAF VOOR STERILISATIE MET WATERDAMP
AYTOKAYZTOZ KAIBANOZ AMOZTEIPQIHE ME YAPATMOYS
CTEPUNN3YIOLLMI ABTOKIIAB HA BOOAHOM MNAPY
AUTOCLAVE DE ESTERILIZAGAO A VAPOR D'AGUA
AUTOKLAV FOR STERILISERING MED VATTENANGA
VESIHOYRYLLA TOIMIVA STERILOINTIAUTOKLAAVI
elall sy adeill CidS 574/ jlga

VizG6z0S STERILIZALO AUTOKLAV

ABTOKIAB 3A CTEPUN3ALINA C BOOHA MNAPA
AUTOKLAVE TIL VANDDAMPSTERILISERING
STERILIZAVIMO VANDENS GARAIS AUTOKLAVAS
AUTOCLAVA DE STERILIZARE CU VAPORI DE APA
AUTOKLAV SO STERILIZACIOU VODNOU PAROU
UDENS TVAIKA STERILIZACIJAS AUTOKLAVS
NEEEFEN

BOAHO-MAPOBW CTEPWUNISALLIMHNM ABTOKIMAB
VEEAURU STERILISEERIMISAUTOKLAAV

AUTOKLAYV ZA STERILIZACIJU NA VODENU PARU



NOTA

I@ MANUALE D'USO COMPLETO DISPONIBILE ALLINTERNO DELL'USB FORNITA

IN DOTAZIONE.

COCOVWO~NO O AW

-

Rif. Descrizione
1. Modello
2. Pannello comandi LCD touch-screen
3. Portello
4. Interruttore di accensione
5. Filtro Antipolvere
Rif. Descrizione
1. Camera di sterilizzazione
2. Filtro batteriologico
3. Sistema di chiusura porta
4. Filtro scarico acqua
5. Raccordo rapido rabbocco acqua distillata
6. Innesto rapido di scarico acqua distillata
7. Innesto rapido di scarico acqua usata
8. Portello
9. Diffusore di vapore
Rif. Descrizione
1. Asole di fissaggio per distanziali posteriori
2. Scambiatore di calore
3. Collegamento per scarico diretto acqua
4 Collegamento per carico automatico acqua distillata
(solo per PURE 100 / 500, kit EV AUX e kit pompa esterna)
5. Targhetta dati
Connessione cavo Ethernet (lunghezza max 29 m)
7. Connessione cavo seriale
8 Connessione elettrica carico automatico
(solo per PURE 100 / 500, kit EV AUX e kit pompa esterna)
9. Fusibili di rete
10. Connessione cavo di alimentazione




MAX KG
CICLI
TIPOLOGIA DI CARICO 7 2 28
Materiali porosi non confezionati 1,00 1,25 1,50
3‘134°C Materiali porosi in confezione singola 0,75 1,00 1,25
Universale ) teriali porosi in confezione doppia 0,60 0,75 0,90
B121°C Materiali solidi e cavi in confezione singola 3,00 4,00 5,00
Universale
B 134°C Strumenti solidi e cavi in confezione doppia 1,50 2,00 2,50
Prione (*)
S 134°C Strumenti solidi e cavi non confezionati 2,00 2,00 2,00
Veloce
.| Strumenti solidi e cavi “B" non confezionati 6,00 7,50 9,00
S 134°C Solidi —— == - -
Strumenti solidi e cavi "B” con imballo singolo 3,00 4,00 5,00

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

NOTA
Definizione dei carichi cavi secondo la norma EN13060:2014
In questo manuale con il termine “carichi cavi" si intendono sia gli elementi definiti "lume

I]? stretto" (punto 3.18 EN 13060:2014) sia gli elementi definiti "cavo semplice" (punto 3.30
EN 13060:2014).

Con il termine "carico cavo B" si intendono SOLO gli elementi definiti "cavo semplice"
(punto 3.30 EN 13060:2014).




NOTE
I@ COMPLETE USER MANUAL AVAILABLE ON SUPPLIED USB DEVICE.

Rif. Description

1 Model

2 LCD touch screen control panel
3. Door

4 Power switch

5 Dust filter

Rif. Description

1. Sterilization chamber

Bacteriological filter

Door locking system

Water drainage filter

Distilled water top-up quick coupling

Distilled water drainage quick coupling

Waste water drainage quick connector

Door
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Steam diffuser

Rif. Description

1 Fastening slots for rear spacers
2. Heat exchanger
3. Connection for direct water drainage

Connection for distilled water automatic filling
(only for PURE 100 / 500, EV AUX kit and external pump kit)

5. Data plate

6. Ethernet cable connection (max. length 29 m)

7. Serial cable connection

Automatic filling electrical connection
(only for PURE 100 / 500, EV AUX kit and external pump kit)

9. Network fuses

10. Power cable connection




MAX KG
CYCLES
TYPE OF LOAD 7 2 28
Unwrapped porous materials 1,00 1,25 1,50
B 134°C Porous materials in single package 0,75 1,00 1,25
Universal Porous materials in double package 0,60 0,75 0,90
B121°C Solid and hollow materials in single package 3,00 4,00 5,00
Universal
B 134°C Solid and hollow instruments in double 150 200 250
Prion (*) package ! ’ ’
S 134°C Unwrapped solid and hollow instruments 2,00 2,00 2,00
Veloce
Unwrapped solid and hollow instruments “B" 6,00 7,50 9,00
S134°C Solid | Solid and hollow instruments “B” in single 300 400 500
package ' ' '

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

<

NOTE
Definition of hollow loads in accordance with standard EN13060:2014
In this manual the term "hollow loads" refers both to the elements defined as "narrow

lumen" (paragraph 3.18 EN 13060:2014) and to the elements defined as "simple hollow"
(paragraph 3.30 EN 13060:2014).

The term "hollow load B" refers ONLY to the elements defined as "simple hollow"
(paragraph 3.30 EN 13060:2014).




NOTE
I@ MANUEL D'UTILISATION COMPLET DISPONIBLE DANS LA CLE USB FOURNIE.

Rif. Description

Modele

Panneau de commande tactile LCD

Interrupteur d'allumage

1
2
3. Porte
4
5

Filtre Anti-poussiere

Rif. Description

1. Chambre de stérilisation

Filtre bactériologique

Systeme de fermeture porte

Filtre d'évacuation eau

Raccord rapide remise a niveau eau distillée

Raccord rapide d'évacuation de I'eau distillée

Raccord rapide d'évacuation de I'eau usée

Porte
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Diffuseur de vapeur

Rif. Description

1 Platines de fixation pour entretoises arriere
2. Echangeur de chaleur
3. Raccordement pour I'évacuation directe de I'eau
4 Raccordement pour chargement automatique eau distillée
(seulement pour PURE 100 / 500, kit EV AUX et kit pompe externe)
5. Plague données
6. Connexion cable Ethernet (longueur max 29 m)
7. Connexion cable série
g Raccordement électrique chargement automatique
(seulement pour PURE 100 / 500, kit EV AUX et kit pompe externe)
9. Fusibles de réseau
10. Raccordement cable d'alimentation

5



KG MAXI
CYCLES TYPE DE CHARGEMENT
17 22 28
Matériels poreux non emballés 1,00 125 1,50
B134°C Matériels poreux en emballage individuel 0,75 1,00 1,25
Universel Matériels poreux en emballage double 0,60 0,75 0,90
B 121°C Matériels solides et creux en emballage individuel 3,00 4,00 5,00
Universel
B j34°C Instruments solides et creux en emballage 150 2,00 250
Prion (*) double
S134°C Instruments solides, instruments creux non 200 2,00 2,00
Veloce emballés
Lnr;ttr):lrlréesnts solides, instruments creux “B” non 6,00 750 9,00
5 134°C Solides Instruments solides, instruments creux “B" avec
' 3,00 4,00 5,00

emballage individuel

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

I

NOTE

Définition des charges creuses selon la norme EN13060:2014

Dans ce manuel, le terme « charges creuses » indique aussi bien les éléments définis
« dispositifs canulaires étroits » (point 3.18 EN 13060:2014) que les éléments définis

« articles creux simples » (point 3.30 EN 13060:2014).

Le terme « charge creuse B » indique EXCLUSIVEMENT les éléments définis « articles

creux simples » (point 3.30 EN 13060:2014).




I]? DAS VOLLSTANDIGE HANDBUCH IST AUF DEM

HINWEIS

M
ENTHALTENEN USB-STICK VERFUGBAR.

LIEFERUMFANG

Rif. Beschreibung

1. Modell

2. Bedienfeld LCD-Touchscreen

3. Turklappe

4. Schalter zum Einschalten

5. Staubfilter

Rif. Beschreibung

1. Sterilisationskammer

2. Bakteriologischer Filter

3. TurschlieBsystem

4. Wasserablassfilter

5. Schnell-Anschluss fur das Befillen mit destilliertem Wasser

6. Schnell-Anschluss fur Ablass des destillierten Wassers

7. Schnell-Anschluss fur Ablass des verbrauchten Wassers

8. Turklappe

9. Dampfdiffusor

Rif. Beschreibung

1. Befestigungslangldcher fir hintere Abstandhalter

2. Warmetauscher

3. Anschluss fur direkten Wasserablass

4 Anschluss fur automatisches Fillen mit destilliertem Wasser
(nur far PURE 100/500, EV AUX-Kit und externes Pumpen-Kit)

5. Typenschild

6. Anschluss Ethernet-Kabel (max. Kabelldnge 29 m)

7. Anschluss serielles Kabel

g Stromanschluss fir automatisches Fullen
(nur far PURE 100/500, EV AUX-Kit und externes Pumpen-Kit)

9. Netzsicherungen

10. Anschluss Netzkabel




MAX KG
ZYKLEN ART DES STERILISIERGUTS
17 22 28
Unverpacktes pordses Material 1,00 1,25 1,50
B 1'34°C Pordses Material in Einzelverpackung 0,75 1,00 1,25
Universal Pordses Material in Doppelverpackung 0,60 0,75 0,90
B 121°C Massives und hohles Material in Einzelverpackung 3,00 4,00 5,00
Universal
B 134°C Massive und hohle Instrumente in 150 200 250
Prion (*) Doppelverpackung ' ' '
S134°C .
Unverpackte massive Und, hohle Instrumente 2,00 2,00 2,00
Veloce
Unverpackte massive Und, hohle Instrumente “B" 6,00 7,50 9,00
S 134°C Massiv | Massive Und, hohle Instrumente “B” in
Einzelverpackung 300 4,00 >00

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

HINWEIS
Definition der Hohlkérper gemal der Norm EN13060:2014
In diesem Handbuch werden unter dem Begriff ,Hohlkorper” sowohl die als ,Produkt mit

I@ engem Lumen” (Punkt 3.18 EN 13060:2014) definierten Elemente als auch die Elemente
verstanden, die als ,einfacher Hohlk&rper” (Punkt 3.30 EN 13060:2014) definiert werden.

Unter dem Begriff ,Hohlkdrper B” werden NUR die als ,einfacher Hohlk&rper” (Punkt
3.30 EN 13060:2014) definierten Elemente verstanden.




NOTA

I@ MANUAL DE USO COMPLETO DISPONIBLE EN LA

SUMINISTRADA.

MEMORIA USB

Rif. Descripcién

1. Modelo

2. Panel mandos LCD t&ctil

3. Puerta

4. Interruptor de encendido

5. Filtro Antipolvo

Rif. Descripcién

1. Camara de esterilizacion

2. Filtro bacteriolégico

3. Sistema de cierre puerta

4. Filtro desaguie agua

5. Empalme rapido llenado agua destilada

6. Empalme rapido de desaglie agua destilada

7. Enganche rapido de desaglie agua usada

8. Puerta

9. Difusor de vapor

Rif. Descripcién

1 Ojal de fijacion para separadores traseros

2. Intercambiador de calor

3. Conexidn para descarga directa agua

4 Conexidn para carga automatica agua destilada
(solo para PURE 100/500, kit EV AUX y kit de bomba externa)

5. Placa datos

6. Conexion cable Ethernet (longitud méax. 29 m)

7. Conexion cable serial

g Conexion eléctrica carga automatica
(solo para PURE 100/500, kit EV AUX y kit de bomba externa)

9. Fusibles de red

10. Conexién cable de alimentacion




. MAX KG
CICLOS TIPOLOGIA DE CARGA
17 22 28
Materiales porosos sin envoltorio 1,00 1,25 1,50
B 1'34°C Materiales porosos en envase individual 0,75 1,00 1,25
Universal Materiales porosos en envase doble 0,60 0,75 0,90
B 121°C Materiales sélidos y huecos en envase 300 400 500
Universal individual ! ' !
B j/s4°c Instrumentos sélidos y huecos en envase 150 200 250
Prion (%) doble
S 134°C Instrumgntos solidos, instrumentos huecos sin 200 200 200
Veloce envoltorio
Is?ritgrj]r\:wcigcr)i;solldos, instrumentos huecos "B 6,00 750 9,00
S 134°C Sélidos Inst o5 <Olidos et s h B
nstrumentos solidos, instrumentos huecos 300 4,00 5,00
en envase individual

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

NOTA
Definicién de las cargas huecos segun la norma EN13060:2014
En este manual el término "cargas huecos" hace referencia tanto a los elementos

I@ definidos "luz estrecha" (punto 3.18 EN 13060:2014) como a los elementos definidos
"huecos simples” (punto 3.30 EN 13060:2014).

El término "carga hueco B" hace referencia SOLO a los elementos definidos "hueco
simple" (punto 3.30 EN 13060:2014).




UWAGA

I@ INSTRUKCJA OBStUGI ZNAJDUJE SIE W PAMIECI USB, DOSTARCZONEJ W

WYPOSAZ ENIU.

Rif. Opis
1. Model
2. Panel sterujacy ekran dotykowy LCD
3. Drzwiczki
4. Przeta cznik wig czenia
5. Filtr przeciwpytowy
Rif. Opis
1. Komora sterylizacyjna
2. Filtr bakteriologiczny
3. System zamykania drzwi
4. Filtr odptywu wody
5. Szybkoztg czka wlewu wody destylowanej
6. Szybkozta czka odptywu wody destylowanej
7. Szybkoztg czka odptywu wody zuz ytej
8. Drzwiczki
9. Dyfuzor parowy
Rif. Opis
1. Oczka do mocowania przektadek tylnych
2. Wymiennik ciepta
3. Podta czenie do bezposredniego odprowadzenia wody
4 Podtaczenie do automatycznego napetniania wody destylowanej
(tylko dla PURE 100/500, zestawu EV AUX i zestawu pompy zewnetrznej)
5. Tabliczka znamionowa
6. Potfaczenie za pomoca przewodu Ethernet (przewdd o dtugosci maks. 29 m)
7. Potaczenie za pomoca przewodu szeregowego
g Pofaczenie elektryczne do automatycznego napetniania
(tylko dla PURE 100/500, zestawu EV AUX i zestawu pompy zewnetrznej)
9. Bezpieczniki sieci
10. Pota czenie za pomoca przewodu zasilajacego




CYKLE RODZAJ WSADU 7 MAZ);KG 28
Materiaty porowate nieopakowane 1,00 1,25 1,50
3 134°C Materiaty porowate pakowane pojedynczo 0,75 1,00 1,25
Uniwersalny Materiaty porowate w podwdéjnym 0.60 075 0.90
opakowaniu ' ' '
B 121°C T - -
Uniwersalny Materiaty I!te i wgtebione w pojedynczym 3,00 400 500
opakowaniu
B ,13405 Narzedzia lite i wgtebione w podwdjnym 150 200 250
Prion (%) opakowaniu ' ' '
S134°C e ' .
Veloce Narzedzia lite i wgtebione nieopakowane 2,00 2,00 2,00
Narzedzia lite i wgtebione typu “B”
S 134°C Lite nieopakowane 6.00 720 9.00
Narzedzia lite i wgtebione typu “B" w 300 400 500
pojedynczym opakowaniu ' ' '

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

UWAGA
Definicja zatadunkéw wgte bionych zgodnie z norma EN13060:2014
W niniejszej instrukgji terminem "zatadunkéw wgtebionych" okresla sie zarowno

I@ elementy nazywane mianem "waskich przeswitow" (punkt 3.18 EN 13060:2014) jak i
elementy okreslane mianem "wgte bionych prostych" (punkt 3.30 EN 13060:2014).

Za pomoca terminu "zatadunek wgtebiony B" okreslane s3 JEDYNIE elementy nazywane
mianem "wgte bionych prostych" (punkt 3.30 EN 13060:2014).




NOT

I@ KOMPLE KULLANIM KILAVUZU, TEDARIK EDILEN USB'NIN

MEVCUTTUR.

iCINDE

Rif. Agiklama

1. Model

2. LCD dokunmatik ekran kumanda panel

3. Kapi

4. Caligtirma salteri

5. Toz Onleme Filtresi

Rif. Aciklama

1. Sterilizasyon odas|

2. Bakteriyolojik filtre

3. Kapi kapama sistemi

4. Su bosaltim filtresi

5. Distile su doldurmanin hizli rakoru

6. Kullaniimig suyun tahliyesi ici hizli bag lanti

7. Kullaniimis suyun tahliyesi ici hizli bag lanti

8. Kapi

9. Buhar diftizord

Rif. Aciklama

1. Arka ara parca tespit yuvasi

2. Isi eganjord

3. Direkt su tahliyesi bag lantis

4 Distile su otomatik dolum baglantisi (yalnizca PURE 100/500, EV AUX kiti ve harici
pompa kiti igin)

5. Veri lehvasi

6. Ethernet kablo baglantisi (max uzunluk 29 m)

7. Seri kablo baglantisi

g Otomatik dolum elektrik baglantisi (yalnizca PURE 100/500, EV AUX kiti ve harici
pompa kiti igin)

9. Sebeke sigortalari

10. Besleme kablosu bag lantisi




DONGULER | DOLDURULAN MALZEMELERIN TURU 7 AZA;;' KG 28
Ambalajlanmamis gbzenekli malzemeler 1,00 1,25 1,50
B 134°C Tekli ambalajda gozenekli malzemeler 0,75 1,00 1,25
Evrensel Ciftli ambalajda gézenekli malzemeler 0,60 0,75 0,90
B 121°C Tekli ambalajda kati ve oyuk malzemeler 3,00 4,00 5,00
Evrensel
B .1340C Ciftli ambalajda kati ve oyuk aletler 1,50 2,00 2,50
Prion (*)
S 134°C Ambalajlanmamiskati ve oyuk aletleri 2,00 2,00 2,00
Veloce
S 134°C Kat Ampalajlanrﬁamjls ”B katr ve oyuk aIetI}erl 6,00 7,50 9,00
Tekli ambalajda "B" kati ve oyuk aletleri 3,00 4,00 5,00

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

NOT
EN13060:2014 standartina gére kablo kapasitelerinin agiklamasi
Bu kilavuzda "kablolarin kapasiteleri" tanimiyla belirtilmek istenen hem "dar 1sik" olarak

I@ tanimlanan 6g eler (3.18 noktasi EN 13060:2014), hem de "basit kablo" olarak tanimlanan
6g elerdir (3.30 nokta EN 13060:2014).

"B kablosu kapasitesi" tanimiyla SADECE "basit kablo" olarak tanimlanan &g eler
belirtiimek istenir (3.30 noktasi EN 13060:2014).




MERK
I@ KOMPLETT BRUKSANVISNING FINNES | DEN MEDF@LGENDE USB-PINNEN.

Rif. Beskrivelse

1 Modell

2. Kontrollpanel LCD touch-screen
3. Luke

4 Startbryter

5 Stovfilter

Rif. Beskrivelse

1. Steriliseringskammeret

Bakteriologisk filter

Portlassystem

Filter vannavigp

Rask tilkobling av etterfylling av destillert vann

Kobling for hurtig tamming av destillert vann

Kobling for hurtig tamming av brukt vann

Luke
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Dampdiffusar

Rif. Beskrivelse

1. Festehull for bakre avstandsstykker

2. Varmeveksler

3. Tilkobling for direkte vannutslipp

Tilkobling for automatisk tilfersel av destillert vann
(kun for PURE 100/500, EV AUX-sett og eksternt pumpesett)

5. Dataskilt

6. Tilkobling Ethernet-ledning (maksimal lengde 29 m)

7. Tilkobling serieledning

Elektrisk tilkobling for automatisk tilfarsel
(kun for PURE 100/500, EV AUX-sett og eksternt pumpesett)

9. Nettsikringer

10. Tilkobling stremledning




MAX KG
SYKLUSER TYPE LAST
17 22 28
Porgse ikkekonfeksjonerte materialer 1,00 1,25 1,50
B '134°C Porgse materialer i enkelt konfeksjon 0,75 1,00 1,25
Universel Porgse materialer i dobbel konfeksjon 0,60 0,75 0,90
B 121°C Solide og hule materialer i enkel konfeksjon 3,00 4,00 5,00
Universell
B 134°C Solide og hule instrumenter i dobbel 150 200 250
Prioner (*) konfeksjon ' ' g
S134°C i .
Solide instrumenter og kabler er ikke pakket 2,00 2,00 2,00
Veloce
éztgstmstrumenter og kabler “B" er ikke 6,00 750 9,00
5 134°C Fast Solide instrumenter og kabler “B" med
s . 3,00 4,00 5,00
individuell emballasje

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

I

MERK
Definisjon hul last i henhold til EN13060:2014
| denne handboken forstar man med begrepet "hule gjenstander" bade elementer

definert som "smal lysstrime" (3,18 EN 13060:2014) og elementer definert som "enkel
kabel" (avsnitt 3.30 EN 13060:2014).

Begrepet "hul gjenstand B" betyr her BARE elementer definert som "enkel kabel" (avsnitt
3.30 EN 13060:2014).




POZNAMKA
I@ KOMPLETNI NAVOD K POUZITI JE DOSTUPNY NA DODANEM USB DISKU.

(o Popis

1. Model

2. Ovladaci panel s LCD dotykovou obrazovkou

3. Kryt

4. Vypinat

5. Prachovy filtr

€. Popis

1. Sterilizagni komora

2. Bakteriologicky filtr

3. Uzaviraci systém

4. Vypoustéci vodni filtr

5. Rychlospojka pro plnéni destilovanou vodou

6. Rychlospojka pro vypousténi destilované vody

7. Rychlospojka pro vypousténi pouzité vody

8. Kryt

9. Difuzér pary

€. Popis

1. Uchytné otvory pro zadni konzoly

2. Tepelny vyménik

3. Ptipojka pro pfimé vypousténi vody

4 Pfipojka pro automatické plnéni destilovanou vodou
(pouze pro PURE 100/500, sadu EV AUX a sadu externiho &erpadla)

5. Vyrobni stitek

6. Pripojeni ethernetového kabelu (max. délka 29 m)

7. Pfipojeni sériového kabelu

g Pfipojeni elektrického kabelu automatického pinéni
(pouze pro PURE 100/500, sadu EV AUX a sadu externiho &erpadla)

9. Elektrické pojistky

10. Pfipojeni napajeciho kabelu




MAX KG
CYKLY POPIS OBSAHU
17 22 28
Nebalené por6ézni materialy 1,00 1,25 1,50
B'134°/C ) Porézni jednotlivé balené materialy 0,75 1,00 1,25
Univerzaini Por6zni po dvou balené materiély 0,60 0,75 0,90
B 121°C Tuhé a duté materialy jednotlivé balené 3,00 4,00 5,00
Univerzalni
B,BA'OC Tuhé a duté nastroje po dvou balené 1,50 2,00 2,50
Prione (*)
S 134°C Tuhé a duté néstroje nebalené 2,00 2,00 2,00
Veloce
S 134°C Tuhé Tuh? a dut§ nz/astrOJ'e ”B” 'nebalehev : 6,00 7,50 9,00
Tuhé a duté néstroje "B" jednotlivé balené 3,00 4,00 5,00

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

POZNAMKA
Definice dutych naplnf podle normy EN13060:2014
V této pFiruéce se pod pojmem ,duté naplng” rozuméji pfedméty definované jako

I@ predméty s ,Uzkym prasvitem” (bod 3.18 normy EN 13060:2014), jakoZz i predméty
definované jako ,jednoduché duté” predméty (bod 3.30 normy EN 13060:2014).

Pod pojmem ,duté napli B” se rozumi POUZE pfedméty definované jako ,jednoduché
duté” predméty (bod 3.30 normy EN 13060:2014).




OPMERKING

I@ VOLLEDIGE GEBRUIKSHANDLEIDING BESCHIKBAAR OP DE MEEGELEVERDE

USB.

Rif. Beschrijving

1. Model

2. Bedieningspaneel LCD-touchscreen

3. Deur

4. Aan-/Uit-schakelaar

5. Stoffilter

Rif. Beschrijving

1. Sterilisatiekamer

2. Bacteriologisch filter

3. Deursluitsysteem

4. Waterafvoerfilter

5. Snelkoppeling voor aanvullen gedestilleerd water

6. Snelkoppeling voor afvoer gedestilleerd water

7. Snelkoppeling voor afvoer gebruikt water

8. Deur

9. Stoomdiffuser

Rif. Beschrijving

1. Bevestigingssleuven voor achterste afstandshouders

2. Warmtewisselaar

3. Aansluiting voor directe waterafvoer

4 Aansluiting voor automatische toevoer van gedestilleerd water
(alleen voor PURE 100/500, EV AUX-kit en externe pompkit)

5. Typeplaatje

6. Ethernet-kabelverbinding (max. lengte 29 m)

7. Seriéle kabelverbinding

g Elektrische aansluiting automatische toevoer
(alleen voor PURE 100/500, EV AUX-kit en externe pompkit)

9. Netzekeringen

10. Aansluiting stroomtoevoer




MAX KG
CYCLI TYPOLOGIE TOEVOER
17 22 28
Niet verpakte poreuze materialen 1,00 1,25 1,50
B'134°C Poreuze materialen in enkele verpakking 0,75 1,00 1,25
Universele Poreuze materialen in dubbele verpakking 0,60 0,75 0,90
B 121°C Vaste materialen en kabels in enkele 300 400 500
Universele verpakking ’ ' ’
B 134°C Vaste |n§trumenten en kabels in dubbele 150 200 250
Prion (*) verpakking
S134°C oo -
Stevige instrumenten en kabels is niet verpakt 2,00 2,00 2,00
Veloce
Stevige instrumenten en kabels “B” is niet verpakt 6,00 7,50 9,00
S 134°C Vaste Stevige instrumenten en kabels “B" met 3,00 400 5,00
individuele verpakking

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

OPMERKING
Definitie van de holtes overeenstemming met EN13060:2014
In deze handleiding worden met de term "holle voorwerpen" zowel elementen

I@ gedefinieerd als "smalle lumen" (3.18 EN 13060:2014) en elementen gedefinieerd als
"eenvoudige holte" (paragraaf 3.30 EN 13060:2014) bedoeld.

Met de term "lading holte B" worden ENKEL elementen gedefinieerd als "eenvoudige
holte" (paragraaf 3.30 EN 13060:2014). bedoeld.




SHMEIQ3H
I]? MAHPEX EMXEIPIAIO XPHXHX AIAGEZIMO XTO USB MNOY MAPEXETAL

Rif. MepLypo®n

MovTéAo

Mivakag xelplotnpiwy, 086 vn aerg LCD

Ak TTTNG ava (PAEENG

1

2.

3. Oupida
4

5

PIATPO TIPOCTOCLOG AT TN OKO VN

Rif. MepLypopn

1. OdaAapog amooTEipwang

PiATpo Baktnpdiwy

20 0TNUX KAELGLUOTOG TNG Tt PTG

PIATPO EKKEVWONG VEPOU

Toxuol VOEOUOG CUUTIAA PWONG OTIOCTAYHEVOU VEPOU

Touol VOETHOG EKKEVWONG AMOTTAYHEVOL VEPOU

Toxuol VOEOUOG EKKEVWONG XPNOLUOTIOINKEVOUL VEPOU

Oupida

O |© | N[O W N

Ao TG oTpoU

Rif. MepLypo®n

1. 2X\OPEG OTEPEWONG TILOW OTOCTOTW V

2. EVOANG KTNG Bepud tnTog

3. Y0 vdeon ylo amevbeiag EKKEVWON VEPOU
4 ZUVSEDN YO QUTOPOTN TTARPWAON ATIOCTAYHEVOU VEPOU

(M6vo ylo PURE 100/500, kit EV AUX Ko KIT e§WTEPLKRAG OVTAING)
5. Mivakido Sedopévwv

6. Z0vdeon kaAwdiov Ethernet (péy. prikog 29 m)

7. 20vEeaN OElpLOKOL KoAwSiov

HAekTpIKA oUVOEDN YLor UTOHATN TIARPWON

8.

(M6vo ylo PURE 100/500, kit EV AUX Ko KIT eEWTEPLKAG OVTALNG)
9. AcpaAeleg SIKTU OV
10. 20 vdeon koAdwdiou Tpopodoaiog




KYKAOI TYMNMOAOIIA TPO®OAOZIAZ MAXKG
17 22 28

YAIK& TTOPpWON PN CUCKEUAoUEVa 1,00 1,25 1,50
B .134°C YAIK& TTOpwdn O€ ATOUIKA CUOKEUATIa 0,75 1,00 1,25
Universal YAIk& TTOpwdn o€ OITTAR CuoKeuaaoia 0,60 0,75 0,90
B 121°C YAIK&G 0TEPEG KOl KOIAQ G€ ATOMIKN 300 4.00 500
Universal OUOKeUaaia ’ ’ ’
B 1,34°C Opyava oTspsa Kal Koiha o€ SITTAR 1,50 2.00 2,50
Mpiov (*) ouoKeuaaoia
S 134°C oTepEd opyqva Kal Ta KaAwdia dev gival 2.00 2.00 2.00
Veloce guoKeuaopéva

gl?;;ggyz\\:g Kal Ta KaAwdia “B” dev eivai 6,00 7,50 9.00

S 134°C Zreped aTeped 6 “uvu Kal Ta KaAwdia “B” pe aTopIKA
PEA ObY HE QTOHIKT 1 300 4,00 5,00

OuoKeuaaia

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

I

>HMEIQ>H

Mpoadloplopd ¢ Twv POoPTiWY KoAWSIwY ol ppwva pe To Tpd TuTto EN13060:2014

Y€ aUTO TO eyXEWLSlo PE TOV 6 po "PopTiot KOAWSIWV" VOOU VTl T6 00 Tal OTOLXELX
TIoL opilovTal WG "0TeEVE G auAd " (onueio 3.18 EN 13060:2014) 6 00 ko Ta OTOLXELX
Tiou opiovTal wg "omAd koAw Slo" (onueio 3.30 EN 13060:2014).

Me tov épo "@optio koAwdiou B" voouvtar MONOTa otolxeiar tou opidovTal wg

"amAé kKoAw 10" (onueio 3.30 EN 13060:2014).




NPUMEYAHNE

I]? MO/IHOE  PYKOBOACTBO 1O  SKCTIYATALUMNN

MPUTATAEMOM USB-®JIELL-HAKOMUTENE.

JIOCTYMHO

HA

Onuncanune

Moaenb

MaHenb ynpaBneHua Ha ceHcopHoM XK-aucnnee

[Bepb

Bblkntouatens

SN I I A e

MblneBor uabTp

pd
]

OnuncaHmne

CTepvm M3alMOHHan kamepa

BakTepronornueckmin uabtp

CuncTema 3aKpbITS ABepkum

Oun bTP C/IMBa BO/AbI

BbICTpbI coeanHWTENb AN AOAVBKM ANCTUAAMPOBAHHON BOAbI

BbICTpOC'beMHbII\/‘I COeaMHUTENDb CINBa AMCTMﬂﬂMpOBaHHODI BOAbI

BbICTpOC'beMHbII\/‘I coeanHuTe b CanBa MCMOJ/Ib30BaHHOM BO/AbI

[sepb

O|® N[O | W N =

Paccemsatenb napa

[¢]

Onuncaxune

KpenexHble 0TBepCTUs 3aHWX pacropok

TennoobMeHHNK

win |~ g

CoeapHeHve Ana camBa AUCTUAAMPOBAHHON BOAbI

CoeanHeHve A1 aBTOMaTUUECKOW 3arpy3ku ANCTUAIMPOBAHHOW BOAbI

(tonbko ana PURE 100/500, komninekTa EV AUX 1 koMniekTa BHELLHErO Hacoca)

Tabanuka ¢ AaHHbIMU

PazbeM ansa Ethernet-kabens (Makc. anvHa 29 m)

PasbeM ans nocneaoBateibHoro kabens

DneKTpryeckoe CoeAnMHEHNE AN aBTOMATMYECKOM 3arpy3Kku

(tonbko ana PURE 100/500, komninekTa EV AUX 1 koMnnekTa BHELLHEro Hacoca)

CeTeBble MnaBkme npeaoxpaHnTenn

10.

PasbeM Anf LWHypa NUTaHWs




MAKC. Kr.
UKIbI TUN HATPY3KU
H 17 22 28
MopucTble HeynakoBaHHbIE MaTepuarns! 1,00 1,25 1,50
B 134°C MopucTble maTepuansl B OQHOW YrNakoBKe 0,75 1,00 1,25
YHuBepc. [MopucTble maTepuarnsl B ABONHON YNakoBKe 0,60 0,75 0,90
B 121°C TBepable Matepuarnbl 1 Nonble B OQHOW 300 4.00 500
YHuBepc. ynakoBke ’ ’ ’
B 134°C TBepable MHCTPYMEHTbI 1 Nonble B ABONHOW 1,50 2.00 2,50
MpwoH (*) yraKkoBKe
S 134°C TBEPAbIX MHCTPYMEHTOB U Kabenew He 2.00 2.00 2.00
Veloce ynakoBaH
TBEPAbIX MHCTPYMEHTOB 1 Kabenen “B” He
S 134°C yrnakosaH 6,00 7,50 9,00
Teepable TBEpAObIX VIHCprlVVIeHTOB n kabenen “‘B” ¢ 3.00 4.00 500
VHAOVBMAYarnbHON YNakoBKu

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

NPUMEYAHWE
OnpeaeneHve Nonoro npesmeta B COOTBeTCTBUK € Hopmo EN13060:2014
B >TOM pyKoBOACTBE MOA TEPMMHOM «MOble MPeAMETbl» MOAPa3yMeBatoTCA Kak

I@ 3N1eMeHTbl C TaK Ha3blBaeMbIM «y3KiMM mnpocBeTom» (nyHKT 3.18 EN 13060:2014), Tak u
3N1eMEeHTbI C Tak Ha3blBAEMOW «MpOCTon NoaocTbto» (MyHKT 3.30 EN 13060:2014).

Moa TepMuHOM «noAble npeameTsl B» nogpasymesatorca TOJIBKO anemeHTbl Tak
HazblBaeMble «C NPOocTo nonocTbro» (MyHKT 3.30 EN 13060:2014).




NOTA

I@ MANUAL DE USO COMPLETO DISPONIVEL NA UNIDADE DE MEMORIA USB

FORNECIDA.

Ref. Descrigéo

1. Modelo

2. Painel de comandos LCD touch-screen

3. Porta

4. Interruptor liga/desliga

5. Filtro Antipoeira
Ref. Descricéo

1. Camara de esterilizacdo

2. Filtro bacteriolégico

3. Sistema de fecho da porta

4. Filtro de descarga da &gua

5. Unido rapida de integracdo da agua destilada

6. Engate rapido de descarga da agua destilada

7. Engate rapido de descarga da agua usada

8. Porta

9. Difusor de vapor
Ref. Descrigéo

1 Orificios de fixacdo para espagadores traseiros

2. Trocador de calor

3. Ligacdo para descarga direta de agua

4 Ligacdo para carga automatica de agua destilada

(apenas para PURE 100/500, kit EV AUX e kit de bomba externa)

5. Placa de dados

6. Ligacdo do cabo Ethernet (comprimento méax 29 m)
7. Ligacdo do cabo serial

g Ligacdo elétrica da carga automatica

(apenas para PURE 100/500, kit EV AUX e kit de bomba externa)

9. Fusiveis de rede

10. Ligacdo do cabo de alimentacdo




MAX. KG
CICLOS TIPO DE CARGA
17 22 28
Materiais porosos ndo embalados 1,00 1,25 1,50
B 1'34°C Materiais porosos em embalagem individual 0,75 1,00 1,25
Universal Materiais porosos em embalagem dupla 0,60 0,75 0,90
B 121°C Materiais sélidos e ocos em embalagem 300 400 500
Universal individual ! ' !
B 134°C "
Prido () Instrumentos sélidos e ocos em embalagem dupla 1,50 2,00 2,50
S 134°C . x
Instrumentos sélidos e ocos ndo embalados 2,00 2,00 2,00
Veloce
Instrumentos solidos e ocos "B" ndo 6,00 750 9,00
o il embalados
5 134°C Solidos Instrumentos sélidos e ocos “B” com
L 3,00 4,00 5,00
embalagem individual

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

I

NOTA
Definicdo das cargas ocas segundo a norma EN13060:2014
Neste manual, com o termo "cargas ocas" entendem-se os elementos definidos "limen

estreito” (ponto 3.18 EN 13060:2014) e os elementos definidos "oco simples" (ponto 3.30
EN 13060:2014).

Com o termo "carga oca B" entendem-se APENAS os elementos definidos "oco simples”
(ponto 3.30 EN 13060:2014).




OBSERVERA

I@ EN FULLSTANDIG BRUKSANVISNING FINNS PA DET MEDFOLJANDE USB-

MINNET.

Rif. Beskrivning

1. Modell

2. Styrpanel LCD-pekskdrm

3. Lucka

4. Tandningsstrombrytare

5. Dammfilter

Rif. Beskrivning

1. Steriliseringskammare

2. Bakteriologiskt filter

3. Dorrens stangningssystem

4. Filter avloppsvatten

5. Snabbkoppling pafylining destillerat vatten

6. Snabbkoppling for tdmning av destillerat vatten

7. Snabbkoppling fér tdmning av anvént vatten

8. Lucka

9. Angdiffusér

Rif. Beskrivning

1. Fasthal for bakre distanser

2. Vérmevaxlare

3. Anslutning for direkt tomning av vatten

4 Anslutning for automatisk pafylining av destillerat vatten
(endast for PURE 100/500, EV AUX-kit och externt pumpsats)

5. Markskylt

6. Anslutning for Ethernet-kabel (max. langd 29 m)

7. Anslutning for seriell kabel

g Elanslutning for automatisk pafylining
(endast for PURE 100/500, EV AUX-kit och externt pumpsats)

9. Natsakringar

10. Anslutning for elkabel




MAX KG
CYKLER TYPOLOGI TILLOPP
17 22 28
Pordsa material ej paketerade 1,00 1,25 1,50
B 1'34°C Portsa material i enkel paketering 0,75 1,00 1,25
Universal Pordsa material i dubbel paketering 0,60 0,75 0,90
B 121°C Fasta material och kablar i enkel paketering 3,00 4,00 5,00
Universal
B 134°C Fasta |n_strument och kablar i dubbel 150 200 250
Prion (¥) paketering
S 134°C o )
Solida instrument och kablar ej paketerade 2,00 2,00 2,00
Veloce
Solida instrument och kablar “B” ej paketerade 6,00 7,50 9,00
S 134°C Solid idai "B"
olida Sol{dg mstrg‘ment qch kablar “B" med 3,00 4,00 500
individuell férpackning

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

OBSERVERA
Definition av kabelbelastningarna enligt EN 13060:2014
"Termen "kabelbelastningar” avser i den har bruksanvisningen bade de definierade

I@ elementen "smalt halrum" (punkt 3.18 EN 13060:2014) och de definierade elementen
"enkel kabel" (punkt 3.30 EN 13060:2014).

Termen "last kabel B" avser ENDAST de definierade elementen "enkel kabel" (punkt 3.30
EN 13060:2014).




HUOM.

I@ TAYDELLINEN KAYTTOOPAS ON MUKANA TOIMITETULLA MUISTITIKULLA.

Viite

Kuvaus

Malli

Nestekidekosketusnadytén ohjauspaneeli

Luukku

Virtakytkin

AN Bl Il I

Hiukkassuodatin

Viite

Kuvaus

N

Sterilointikammio

Bakteerisuodatin

Oven sulkujarjestelma

Vedenpoistosuodatin

Tislatun veden lisdyksen pikaliitos

Tislatun veden tyhjennyksen pikakytkin

Kéytetyn veden tyhjennyksen pikakytkin

Luukku

O |© | N[O W N

Hoyrysuihkutin

Viite

Kuvaus

Takavalikappaleiden kiinnitysaukot

Lammonvaihdin

Veden suoran tyhjennyksen liitdnta

Tislatun veden automaattisen tayton liitdnta
(vain PURE 100/500, EV AUX -sarja ja ulkoinen pumppusarja)

Arvokilpi

Ethernet-johdon liitdnta (maksimipituus 29 metria)

Sarjakaapelin liitanta

Automaattisen tayton sahkoliitanta

(vain PURE 100/500, EV AUX -sarja ja ulkoinen pumppusarja)

Verkon sulakkeet

10.

Virtajohdon liitanta




R MAX KG
JAKSOT TAYTTOTYYPPI
17 22 28
Pakkaamattomat huokoiset materiaalit 1,00 1,25 1,50
B 134°C Huokoiset materiaalit yksittaisessa
Universaali pakkauksessa 0,75 1,00 1.25
B 1eC Huokoiset materiaalit kaksoispakkauksessa 0,60 0,75 0,90
Universaali Kiinteat ja ontot materiaalit yksittisessa 3,00 400 500
pakkauksessa
B 134°C
Prioni (*) Kiinteat ja ontot instrumentit kaksoispakkauksessa 1,50 2,00 2,50
S134°C s ! .
Pakkaamattomat kiinteat ja ontot instrumentit 2,00 2,00 2,00
Veloce
f’al!fkaamattomat kiinteat ja ontot 6,00 750 9,00
o et B"instrumentit
S 134°C Kiinteat Kiinteat ja ontot “B” instrumentit yksittaisessa
J Y 3,00 4,00 5,00
pakkauksessa

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

HUOM
Kaapelikuormitusten maaritys EN13060:2014-normin mukaan
Tassa oppaassa termilld "kaapelikuormitukset” tarkoitetaan elementteja kuten "kapeita

I@ lumenia” (kohta 3.18 EN 13060:2014) kuin myds elementtejs, jotka on madritelty (kohta
3.30 EN 13060:2014) "yksinkertaiseksi kaapeliksi”.

Termilla "kuormitus kaapeli B" tarkoitetaan AINOASTAAN “yksinkertaiseksi kaapeleiksi”
maariteltyja elementteja (kohta 3.30 EN 13060:2014).
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(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET
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MEGJEGYZES

I@ A GEPPEL EGYUTT ATADOTT PENDRIVE-ON TALALHATO TELJES HASZNALATI
UTASITAS.

Ref. Leiras

Modell

LCD érints képernys vezérlé panel

Kis ajtd

Kapcsold

A IR I A e

Porvéds sz(iré

el
(0]
—

Leiras

N

Sterilizald kamra

Bakterioldgiai szl ré

Ajtézard rendszer

Vizleeresztés sziiré je

Desztillalt viz feltolté gyors 6nzérd eleme

Desztillalt viz lefolyd gyorscsatlakozdja

Hasznalt viz lefolyd gyorscsatlakozdja

Kis ajtod

O |© | N[O W N

Permetezé

Ref. Leiras

1 Hatso tavtartok rogzité nyilasai
2. Hé cseréls
3. Viz kozvetlen lefolyé csatlakozdja

Desztillalt viz automatikus feltoltés csatlakozdja
(csak a PURE 100/500, EV AUX és kilsé szivattyl készlethez)

5. Adattabla

6. Ethernet kabel csatlakozasa (hosszisag max. 29 m)
7. Soros kabel csatlakozasa
g Automatikus feltoltés elektromos csatlakozéasa
(csak a PURE 100/500, EV AUX és kilsé szivattyl készlethez)
9. Haldzati biztositékok
10. Tapvezeték csatlakozésa




e ] MAX KG
CIKLUSOK BETOLTES TIPUSA
17 22 28
Por6zus anyagok csomagolas nélkil 1,00 1,25 1,50
B'134°/C' Pordzus anyagok egyes csomagolasban 0,75 1,00 1,25
Univerzalis Por6zus anyagok ketté s csomagolésban 0,60 0,75 0,90
B 121°C Tomor és Ureges anyagok egyes 300 400 500
Univerzalis csomagolasban ' ' '
B 134°C TOMOr és E‘Jreges eszkdzok ketts s 150 200 250
Prion (¥) csomagolasban
S134°C P - L
TomOor és Ureges eszkdzok, csomagolés nélkal 2,00 2,00 2,00
Veloce
;glnl:é)lr és Ureges ,B" eszkdzok, csomagolas 6,00 750 9,00
S 134°C Tomor Tomdr és G U —"
omor es lreges ,B" eszkozok egyes 300 4,00 500
csomagolasban

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

I

MEGJEGYZES
A kébel terhelések meghatarozésa az EN 13060:2014 szabvany szerint
Ebben a kézikdnyvben a "kabel terhelések" fogalmon mind a "szék lumend"-nek (EN

13060:2014 3.18 pont), mind az "egyszerii kabel"-nek (EN 13060:2014 3.30 pont) nevezett
elemek értends k.

A "B kébel terhelés" fogalmon csak az "egyszerii kébel"-nek nevezett elemek (EN
13060:2014 3.30 pont) értendé k.




3ABEJIEXKA

I]? CbABPXAHMETO HA UAIOTO PBKOBOACTBO LWE HAMEPUTE B USB

ONAWKATA, KOATO CTE MOAYHNAN NP AOCTABKATA.

Ped. | Onwucanune
1. Mogaen
2. KomanaeH nynt LCD ceH3opeH ekpaH
3. Bpata
4. ByToH 3a BKAtOUBAHE
5. MpotnBonpaxos GpuATLP
Pep. | Onwucanne
1 Crepuansmpallia kamepa
2. BakTepvonornueH puaTbp
3. Cucrema 3a 3aTBapsAHe Ha BpaTaTa
4. ®unTbp M3TOUBaHE BOAA
5. bbp3a Bpb3Kka A0/VBaHe AeCTUAMpPaHa BOAa
6. Bbp3a Bpb3Kka 3a M3TOUBAHE Ha AeCTUAMpPaHa BoAa
7. Bbp3a Bpb3ka 3a M3TOUBAHE Ha M3MOA3BaHa BOAa
8. Bpata
9. [Jndy3ep 3a napa
Pep. | Onwucanne
1. OTBOpPY 3a 3aKpernBaHe Ha 3a4H1Te AVNCTaHLMANHWN eNeMeHTH
2. TonnoobMeHHmK
3. Bpb3ka 3a AMPeKTHO M3TOYBaHe Ha BOAaTa
4 Bpb3ka 3a aBTOMaTUYHO 3apexAaHe Ha AeCTuanpaHa Boja
’ (camo 3a PURE 100/500, komnaekT EV AUX 1 KOMNAekT BbHLIHa nomna)
5. Tabenka ¢ gaHHM
6. CBpb3ka 3a Ethernet kabena (MakcMmanHa AbaxunHa 29 m)
7. CBpb3Ka 3a cepvieH kaben
g Enektpuyecka cBpb3ka 3a aBTOMATUUHO 3apexaaHe
’ (camo 3a PURE 100/500, komnnekt EV AUX 1 KOMNAeKT BbHLLIHa nomna)
9. BywoHn 3a Mpexarta
10. KoHekTop 3a enektpuuecku kaben




LnKnn TUNONOTNA 3APEXIAHE 7 MA:; KT 28
HenakeTnpaHu NOpbO3HN MaTepuam 1,00 1,25 1,50
B 134°C [NopbO3HWM MaTeprany B OTAE/Ha OMakoBKa 0,75 1,00 1,25
YHuBepcaner MopbO3HKM MaTepwanu B ABOIMHA OMakoBKa 0,60 0,75 0,90
B 121°C TBbPAV MaTepVan 1 kabenn B OTAeHa OrNakoBka 3,00 4,00 5,00
YHuBepcaneH
B 134°C TBBPAN MHCTPYMEHTV 1 Kaben B BOHa 150 200 250
MpwoH (*) OMaKoBKa ' ' '
S134°C TBBbPAM UHCTPYMEHTH U Kabenn He 200 200 200
Veloce nakeTvpaHu ' ' '
TBBPAW UHCTPYMEHTH 1 kabean “B" He
o nakeTMpaHu 6,00 720 9.00
S 134°C Tevpay TBBbPAW UHCTPYMEHTH U Kabenn “B” c otaen
onakoBKa 3,00 4,00 5,00

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

3ABEJIEXXKA

OnpeaeneHwve Ha 3apexzaaHuaTa ¢ Kyxv npeamety no craHaapt EN13060:2014

B HacToAwoTO pPBKOBOACTBO B OMPEAENEHMETO Ha TepMmHa "Kyxu npeameTn' ce
BK/HOYUBAT KakTO MpeAMeTH, onpeAeneHu kato "TeceH nymeH" (touyka 3.18 ot EN

I@ 13060:2014), Taka v npesameTy, onpeseneHn kato "mManbk oreop" (Touka 3.30 Ha EN
13060:2014).

TepMuHBT "Kyxa Tpbbuuka B" Bkatousa CAMO npeameTute, onpeaeneHn Kato ¢ "Manbk
oTeop" (B Touka 3.30 Ha EN 13060:2014).




BEMARK

I@ KOMPLET BRUGSVEJLEDNING TIL RADIGHED | DEN MEDF@LGENDE USB.

Ref. | Beskrivelse

1. Model

2. LCD-touchskaerm pa betjeningspanel

3. Luge

4. Teend-/slukkontakt

5. Stovfilter
Ref. | Beskrivelse

1. Steriliseringskammer

2. Bakteriefilter

3. Lagens lukkesystem

4. Filter til vandafledning

5. Lynkobling til destilleret vand

6. Lynkobling til temning af destilleret vand

7. Lynkobling til temning af spildevand

8. Luge

9. Dampdiffusor
Ref. | Beskrivelse

1 Fikseringshul til bagerste afstandsstykker

2. Varmeveksler

3. Tilslutning til direkte vandafledning

4 Tilslutning til automatisk pafyldning af destilleret vand

(kun til PURE 100/500, EV AUX-saet og eksternt pumpesaet)

5. Meerkeskilt

6. Tilslutning med Ethernet-kabel (leengde maks. 29 m)
7. Tilslutning med serielt kabel

g Elektrisk tilslutning til automatisk pafyldning

(kun til PURE 100/500, EV AUX-saet og eksternt pumpesaet)

9. Netsikringer

10. Stremforsyningskabel




MAX KG
PAFYLDNINGSTYPOLOGI
CYKLUSSER 7 ) 58
Uindpakkede porgse materialer 1,00 1,25 1,50
B 1'34°C Enkeltpakkede porgse materialer 0,75 1,00 1,25
Universal Porgse materialer i dobbeltpakning 0,60 0,75 0,90
B 121°C Solide og hule materialer i enkeltpakning 3,00 4,00 5,00
Universal
B 134°C . . . .
Prion (%) Solide og hule instrumenter i dobbeltpakning 1,50 2,00 2,50
S 134°C Uindpakkede solide og hule instrumenter 2,00 2,00 2,00
Veloce
S 134°C Solide Uindpakkede soIldg og hule |n'strumenter B i 6,00 7,50 9,00
Enkeltpakkede solide og hule instrumenter "B 3,00 4,00 5,00

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

BEMARK
Definition af last med hule genstande i henhold til standard EN 13060:2014
Ved "last med hule genstande" forstds i denne vejledning bade genstande med "lille

I@ lumen" (punkt 3.18 i EN 13060:2014) og genstande med "enkelt hulrum" (punkt 3.30 i EN
13060:2014).

Ved "last med hule genstande B" forstds KUN genstande med "enkelt hulrum" (punkt
3.30i EN 13060:2014).




PASTABA

I@ ISSAMUS ~ VARTOTOJO VADOVAS  PATEIKIAMAS

ATMINTINEJE

PRIDEDAMOJE

USB

Nuoroda| ApraSymas
1. Modelis
2. Valdymo skydelis su LCD jutikliniu ekranu
3. Durys
4. Maitinimo jungiklis
5. Dulkiy filtras
Nuoroda| Apraymas
1. Sterilizavimo kamera
2. Bakteriologinis filtras
3. Dury uzrakinimo sistema
4. Vandens drenavimo filtras
5. Distiliuoto vandens papildymo greita mova
6. Distiliuoto vandens drenavimo greita mova
7. Nuoteky vandens drenavimo greita jungtis
8. Durys
9. Gary difuzorius
Nuoroda| ApraSymas
1. Galiniy tarpikliy tvirtinimo angos
2. Silumokaitis
3. Tiesioginio vandens drenavimo jungtis
4 Jungtis automatiniam distiliuoto vandens papildymui
(tik PURE 100/500, EV AUX ir iSorinio siurblio rinkiniams)
5. Duomeny plokstele
6. ETHERNET kabelio jungtis (maks. ilgis 29 m)
7. Serijos kabelio jungtis
g Automatinio uzpildymo elektros jungtis
(tik PURE 100/500, EV AUX ir iorinio siurblio rinkiniams)
9. Tinklo saugikliai
10. Maitinimo kabelio jungtis




MAKS. SVORIS KG
KROVOS TIPAS
CIKLAI | 7 ) 58
Nesupakuotos porétos medZiagos 1,00 1,25 1,50
B'134°C Porétos medziagos vienguboje pakuotéje 0,75 1,00 1,25
Universalus Porétos medZiagos dviguboje pakuotéje 0,60 0,75 0,90
B 121°C K|e|fosp§ ir tudiavidures medziagos vienguboje 3,00 4,00 5,00
Universalus pakuoteje
B 134°C Kietigji ir tusgiaviduriai instrumentai dviguboje 150 200 250
Prioninis (*) pakuoteje ' ' g
S134°C Kietigji |r\strumenta| ir tus€iaviduriai instrumentai be 2,00 2,00 2,00
Veloce pakuotés
Eletlejl Instrumental ir tus¢iaviduriai instrumentai ,B 6,00 750 9,00
o U e pakuoteés
S 134°C Kietigji —— — —
Kietieji instrumentai ir tu¢iaviduriai instrumentai ,B
. ) . 3,00 4,00 5,00
vienguboje pakuotéje

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

I

PASTABA
Ikrovimo kabeliy apibreZtis pagal standarta EN 13060:2014
Sioje instrukcijoje vartojamas terminas jkrovimo kabeliai” reiskia tiek elementus

pavadinimu ,siauras Sviestuvas” (EN 13060:2014 3.18 punktas), tiek elementus pavadinimu
,paprastasis kabelis” (EN 13060:2014 3.30 punktas).

Terminu jkrovimo tipo B laidas” vadinami TIK elementai pavadinimu ,paprastasis
kabelis"(EN 13060:2014 3.30 punktas).




OBSERVATIE

I@ MANUAL DE UTILIZARE COMPLET DISPONIBIL PE USB-UL FURNIZAT DIN

DOTARE.

Ref. | Descriere

1. Model

2. Panou de comenzi cu ecran tactil LCD

3. Usd

4, intrerupstor de activare

5. Filtru antipraf
Ref. | Descriere

1. Camera de sterilizare

2. Filtru bacteriologic

3. Sistem de inchidere us3

4. Filtru de evacuare apa

5. Racord rapid de completare cu apa distilata

6. Cuplaj rapid de evacuare apa distilata

7. Cuplaj rapid de evacuare apa uzati

8. Usa

9. Difuzor de vapori
Ref. | Descriere

1 Inele de fixare pentru distantierele posterioare

2. Schimbator de cildura

3. Racord pentru evacuarea directd a apei

4 Racord pentru incircarea automata cu apa distilata

(numai pentru PURE 100/500, kit EV AUX si kit pompé externa)

5. Placutd cu date de identificare

6. Conexiune cablu Ethernet (lungime maxima 29 m)
7. Racord cablu serial

g Conexiune electrica pentru incarcare automat

(numai pentru PURE 100/500, kit EV AUX si kit pompa externa)

9. Sigurante de retea

10. Racord cablu de alimentare




MAXIM KG
CICLURI TIPOLOGIE INCARCARE
17 22 28
Materiale poroase neconfectionate 1,00 1,25 1,50
B 1'34°C Materiale poroase in confectie unica 0,75 1,00 1,25
Universal Materiali poroase in dubla confectie 0,60 0,75 0,90
B 121°C Materiale solide si cabluri in confectie unica 3,00 4,00 5,00
Universal
B.BA.'OC Instrumente solide si cabluri in dubla confectie 1,50 2,00 2,50
Prioni (*)
S134°C L . )
Instrumente solide si cabluri neconfectionate 2,00 2,00 2,00
Veloce
Instrumenfce solide si cabluri "B 6,00 750 9,00
. ) neconfectionate
5134°C Solide Instrumente solide si cabluri “B” cu unica
3,00 4,00 5,00
ambalare

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

NOTA
Definitia inca rca turilor tubulare conform standardului EN13060:2014
in acest manual, prin termenul ,incarcaturi tubulare” se vor intelege elementele definite

I@ drept ,lumen ingust” (punctul 3.18 EN 13060:2014) sau elementele definite drept ,tubular
simplu” (punctul 3.30 EN 13060:2014).

Prin termenul ,incircaturd tubulard B” se vor intelege NUMAI elementele definite drept
Jtubular simplu” (punctul 3.30 EN 13060:2014).




POZNAMKA

I@ UPLNA POUZIVATELSKA PRIRUEKA JE DOSTUPNA NA DODANOM USB

ZARIADEN(.

Ref. | Opis

1. Model

2. Ovladaci panel s dotykovou LCD obrazovkou

3. Dvierka

4. Vypinat

5. Prachovy filter
Ref. | Opis

1. Steriliza¢na komora

2. Bakteriologicky filter

3. Systém uzamykania dvierok

4. Filter odtoku vody

5. Rychloupinaci prvok na doplnenie destilovanej vody

6. Rychloupinaci prvok na odtok destilovanej vody

7. Konektor na odtok odpadovej vody

8. Dvierka

9. Parny difuzér
Ref. | Opis

1. Upevriovacie prie¢inky pre zadné podlozky

2. Vymennik tepla

3. Pripojenie pre priamy odtok vody

4 Pripojenie pre automatické plnenie destilovanou vodou

(iba pre PURE 100/500, supravu EV AUX a sUpravu externého &erpadla)

5. Déatova platia

6. Pripojenie ethernetového kabla (max. dizka 29 m)

7. Pripojenie sériového kabla

g Elektrické pripojenie automatického plnenia

(iba pre PURE 100/500, supravu EV AUX a sUpravu externého &erpadla)

9. Siet ové poistky

10. Pripojenie napajacieho kabla




‘ MAX. HMOTNOST KG
CYKLY TYP NAPLNE
17 22 28
Porézne materiély bez obalu 1,00 1,25 1,50
3 1340? Porézne materidly v jednovrstvovom obale 0,75 1,00 1,25
Univerzalna Porézne materiély v dvojvrstvovom obale 0,60 0,75 0,90
B121°C PIné a duté materialy v jednovrstvovom obale 3,00 4,00 5,00
Univerzélna
B 134°C . T .
Prion () PIné a duté néstroje v dvojvrstvovom obale 1,50 2,00 2,50
S 134°C Néstroje tuhé a duté bez obalu 2,00 2,00 2,00
Veloce
S 134 °C Plné Na,strOJ'e tuh? a dut? ”B” bez obalu : 6,00 7,50 9,00
Nastroje tuhé a duté “B” samostatne balené 3,00 4,00 5,00

(*) NOT AVAILABLE FOR US MARKET

POZNAMKA
Definicia dutych néplni podra normy EN13060:2014

V tejto prirugke sa pod pojmom ,duté naplne” rozumeju predmety definované ako

I@ predmety s ,Uzkym priesvitom” (bod 3.18 normy EN 13060:2014), ako aj predmety
definované ako ,jednoduché duté” predmety (bod 3.30 normy EN 13060:2014).

Pod pojmom ,dutd napli B" sa rozumeju IBA predmety definované ako ,jednoduché
duté” predmety (bod 3.30 normy EN 13060:2014).




PIEZIME
I@ PILNA LIETOTAJU ROKASGRA MATA IR PIEEJAMA PIEGA DATAJA USB IERICE.

Ats. | Apraksts

1. Modelis

Skarienjutigs LCD vadibas panelis

Durtinas

Stravas slédzis

VAW N

Putek|u filtrs

Ats. | Apraksts

Steriliza cijas kamera

Bakteriolog iskais filtrs

Durtinu sledzenes sisté ma

U dens drenazas filtrs

Destileta adens papildinasanas atrais savienojums

Destileta adens drenazas atrais savienojums

U dens drenazas atrais savienojums

Durtinas

O |® | N|o | W N =

Tvaika difuzors

Ats. | Apraksts

1. Aizmuguréjo sprais]u stiprinajuma ligzdas
2. Siltummainis
3. Savienojums tiesai adens drenazai

Destileta adens automatiskas uzpildes savienojums
(tikai PURE 100/500, EV AUX komplektam un argjam sakna komplektam)

5. Datu pla ksnite

6. Ethernet kabe| a savienojums (maks. garums 29 m)

7. Seriala kabe] a savienojums

Automatiskas uzpildes elektriskais savienojums
(tikai PURE 100/500, EV AUX komplektam un argjam sakna komplektam)

9. Tikla drosinataji

10. Spéka kabela savienojums




MAKS. KG
CIKLI SLODZES VEIDS
17 22 28
Poraini materiali bez iepakojuma 1,00 1,25 1,50
3134ic ) Poraini materiali atseviska iepakojuma 0,75 1,00 1,25
Universalais Poraini materiali dubultiepakojuma 0,60 0,75 0,90
B 121°C Viengabala un dobi materiali atseviska 300 400 500
Universalais | Iepakojuma I I :
B'134°C V|engqbala un do_b| instrumenti 150 2,00 250
Prionu (*) dubultiepakojuma
S 134°C ‘\/|enga‘bala un dobi instrumenti bez 2,00 2,00 200
Veloce iepakojuma
Viengabala un dobi instrumenti ,B” bez
S 134°C iepakojuma 6.00 720 9.00
viengabala ‘\/|enga‘ba|a_un dobi instrumenti ,B" viena 3,00 4,00 5,00
iepakojuma

(*) NAV PIEEJAMS ASV TIRGU

I

PIEZIME
Dobo materialu slodze atbilstosi standartam EN13060:2014
Saja rokasgramata termins ,dobo materialu slodze" attiecas uz elementiem, kas definéti

gan ka ,ar Sauru iekSejo diametru” (punkts 3.18 EN 13060:2014), gan uz elementiem, kas
definéti ka ,vienkarsi dobi” (punkts 3.30 EN 13060:2014).

Termins ,dobu materialu slodze B" attiecas TIKAl uz elementiem, kas defineti ka
,vienkarsi dobi” (punkts 3.30 EN 13060:2014).
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NPUMITKA

I@ MOBHA IHCTPYKLLIA 3 EKCTINYATALIT 3HAXOAMNTBCA HA USB-MPUCTPOHO.

Jwus.

onuc

Moaenb

MNaHenb KepyBaHHA 3 CBITIOAIOAHMM €KPaHOM

[lBepuaTa

I'IepeMMKaq XKWMBNEHHA

VAW N

Mnnosuin GinbTp

=]
=
I

onuc

CrepwnizauiiHa kamepa

AHTbaKTepianbHi GinbTp

Cuncrtema H610KyBaHHA ABEPUAT

®inbTp BiABeAEHHS BOAM

Weunakopos'eMHa MydTa AN A0AABaHHS ANCTUABOBAHOT BOAM

LWBnakopo3s'eMHa MydTa ANs BiABEAEHHA ANCTUABOBAHOT BOAM

LLBNAKOPO3'eMHMI WTYLLEP ANA BiZABEAEHHS BiANpaLbOBaHOI BOAM

[sepusata

O |® | N|o | W N =

Po3snunroay napwm

Jws.

onunc

OTBOPW ANA 33HBOTO KPIMAEHHA Ha Lanbu

TennoobMiHHNK

Hinenb Ans npsamoro BiABeAeHHS BoAM

Hinenb Ans aBTOMATUYHOIO 3aMOBHEHHS ANCTUIbOBAHOK BOZAOHD

(navwe ans PURE 100/500, komnnekT EV AUX Ta KOMMAEKT 30BHILLHbOrO Hacoca)

MacnopTHa Tabanuka

MHi3g0 nigkntoueHHsa kabento Ethernet (Makc. foBXuHa kabento 29 M)

[HI340 NigKAKUYEHHA NOCNIA0BHOMO Kabento

EJ'IeKTpVIHHVIﬁ KOHTaKT A1 aBTOMATUYHOIO NiAKNHOUEeHHA

(mmwe ans PURE 100/500, komnnekt EV AUX Ta KOMAAEKT 30BHIiLLHbOro Hacoca)

MepexeBi 3anobixXHUKM

10.

[HI340 NiAKAHOUYEHHA Kabento XMBNEHHSA




MAKC. KI
WUKnn O3BOJIEHO CTEPUM3YBATU
5 A 17 22 28
He3anakoBaHi nopucTi MaTepianu 1,00 1,25 1,50
) B134°C _ | NopwcTi maTepiaan B 0AVMHaPHIV ynakoBsLi 0,75 1,00 1,25
YHIBERCAbHMN MopwcTi maTepiany B NOABIMHIN ynakoBLi 0,60 0,75 0,90
B 121°C HenyCToTifi Ta nyCTQTini iHCTpYMEHTU B 3,00 4,00 5,00
yHiBepcanbhuii | OAMHAPHIA ynakosLi
B 1.34 oC - Heny.cho'Tlm Ta nycpnm iHCTPYMEHTV B 150 2,00 250
AHTUNPIOHHWIA (¥) | NOABIMHIN ynakoBL
S134°C He3ar|aKosaH| HenycToTiNi Ta NyCTOTiNi 2,00 2,00 2,00
Veloce iHCTPYMEHTH
5134 °C ans HesanaKosam HenycToTiNi Ta NyCTOTiA 6,00 750 9,00
: iHCTPYMEHTH «B»
HerycroTnx HenycToTini Ta nycToTiAi iHCTPYMeHTH «B» B
iHCTPYMEHTIB ycror yere Py 3,00 4,00 5,00
OZVHAapPHIl ynakosLi
(*) HEAOCTYMNHO AN15 PUHKY CLLA
MPUMITKA
Bu3HaueHHA MyCTOTIAMX iHCTPYMEHTIB, O MiANATalOTb  3aBaHTaXEHHIO Yy  Lein

I

cTepwaisaTtop, BiagnoBiAHO A0 ctaHaapTy EN13060:2014.

Y UbOMY MOCIOHUKY TEPMiH «MyCTOTiNI iHCTPYMEHTH, WO MiANAratoTb 3aBaHTaXEHHKO Y
Lein cTepunizatop» Mo3Hayae enemMeHTy, WO MaroTb «By3bKWA MPOCBIT» (MyHKT 3.18
ctangapty EN 13060:2014), a TakoX eneMeHTy, O MaroTb «MPOCTY MOPOXHUHY» (MyHKT
3.30 ctaHaapTy EN 13060:2014).

TepMiH «NyCTOTiN IHCTPYMEHTW, WO MIANATAr0Tb 3aBaHTaXEHHIO Yy el cTepuaisaTop,
kaTeropii B» no3nauae BVK/IFOYHO enemeHTH, WO MaroTb «NPOCTy MOPOXHUHY> (MyHKT
3.30 craHaapTy EN 13060:2014).




MARKUS

TARNITAVA  USB-SEADME ~ KOHTA
I@ KASUTUSJUHEND.

ON SAADAVAL

TERVIKLIK

Viitenr | Kirjeldus
1. Mudel
2. Puutetundliku LCD-ekraani juhtpaneel
3. Uks
4. Toiteldliti
5. Tolmufilter
Viitenr | Kirjeldus
1. Steriliseerimiskamber
2. Bakterioloogiline filter
3. Ukse lukustusststeem
4. Vee aravoolufilter
5. Kiirihendus destilleeritud vee lisamiseks
6. Kiirihendus destilleeritud vee tihjendamiseks
7. Kiirdhendus reovee tihjendamiseks
8. Uks
9. Auruhajuti
Viitenr | Kirjeldus
1 Tagumiste tugipostide kinnitusavad
2. Soojusvaheti
3. Uhendus vee otsese dravoolu jaoks
4 Uhendus automaatseks destilleeritud vee lisamiseks
(ainult PURE 100/500, EV AUX komplekt ja valise pumba komplekt)
5. Andmeplaat
6. Ethernetikaabli Ghendus (maksimaalne pikkus 29 m)
7. Jadakaabli Ghendus
g Automaatse taitmise elektriihendus
(ainult PURE 100/500, EV AUX komplekt ja valise pumba komplekt)
9. Vérgukaitsmed
10. Toitekaabli Ghendus




. . MAX KG
TSUKLID
KOORMUSE TUUP 7 > 28
Pakkimata poorsed materjalid 1,00 1,25 1,50
5 134°C Poorsed materjalid Gheses pakendis 0,75 1,00 1,25
Universaalne Poorsed materjalid topeltpakendis 0,60 0,75 0,90
B121°C Tahked ja 6nsad materjalid tiheses pakendis 3,00 4,00 5,00
Universaalne
B 134 °C Tahked ja 66nsad instrumendid 150 200 250
Prioon (*) topeltpakendis ! ! !
B 134 °C . ! .
Pakendamata tahked ja 8&nsad instrumendid 2,00 2,00 2,00
Veloce
PBa”kendamata tahked ja 66nsad instrumendid 6,00 750 9,00
S 134 °C tahke |+ — - ——
TahkedJa &6nsad instrumendid ,B” Uheses 300 4,00 5,00
pakendis

(*) POLE SAADAVAL USA TURUL

MARKUS
Odneskoormuse maaratlus vastavalt standardile EN13060: 2014
Selles juhendis tahistab termin "66neskoormused" nii elemente, mida maaratletakse kui

I@ Jkitsast valendikku" (punkt 3.18 EN 13060: 2014) kui ka elemente, mida méaaratletakse kui
"lihtsat 6onsust" (punkt 3.30 EN 13060: 2014).

Termin ,66neskoormus B" tahistab AINULT elemente, mis on maératletud kui "lihtne
66nsus” (punkt 3.30 EN 13060: 2014).




NAPOMENA

I@ KOMPLETNO UPUTSTVO ZA UPOTREBU DOSTUPNO JE NA PRODAJNOM

USB-U.

Ref. | Opis

1. Kontrolna tabla i LCD ekran na dodir

2. Otvor

3. Prekida¢ za paljenje

4. Filter protiv prasine

5. USB port
Ref. | Opis

1 Komora za sterilizaciju

2. Bakterioloski filter

3. Sistem za zatvaranje vrata

4. Parni ovlaziva¢ vazduha

5. Filter za ispustanje vode

6. Brza spojnica dopunjavanja destilovane vode

7. Brzo oslobadanje praznjenja destilovane vode

8. Brzo oslobadanje korisé¢ene vode

9. Otvor
Ref. | Opis

1. Slotovi za fiksiranje za zadnje distancere

2. Izmenjiva¢ toplote

3. Priklju¢ak za automatsko ispustanje destilovane vode
4 Priklju¢ak za automatsko punjenje destilovane vode

(samo za PURE 100/500, EV AUKS komplet i komplet spoljnih pumpi)

5. Plo¢a za podatke

6. Povezivanje Eternet kabla (duzina maksimalno 29 m)
7. Povezivanje serijskog kabla

g Elektri¢ni priklju¢ak za automatsko punjenje

(samo za PURE 100/500, EV AUKS komplet i komplet spoljnih pumpi)

9. Mrezni osiguragi

10. Povezivanje kabla za napajanje




= MAKS. KG
CIKLUSI VRSTA UCITAVNJA
17 22 28
Porozni materijali nisu u pakovanju 1,00 1,25 1,50
B'B4 °C Porozni materijali u jednom pakovanju 0,75 1,00 1,25
Univerzaino Porozni materijali u dvostrukom pakovanju 0,60 0,75 0,90
B121°C ¢ vrsti i 3uplji materijali u jednom pakovanju 3,00 4,00 5,00
Univerzalno
B 134 °C Cvrsti i Suplji instrumenti u dvostrukom 150 200 250
Prion (*) pakovanju ' 1 /
S134°C Cvrsti i Suplji instrumenti neobradeni 2,00 2,00 2,00
Veloce
Cvrsti i Suplji instrumenti ,B” neobradeni 6,00 7,50 9,00
S134°Ceévrsti | CvrstiiSuplji instrumenti ,B" sa pojedinag¢nom 300 400 500
ambalazom ' ' '

(*) NIJE DOSTUPNO ZA SAD TRZISTE

NAPOMENA
Definicija Supljih instrumenata tereta prema standardu EN13060:2014
U ovom priru&niku pojam ,Suplji instrumenti” ozna¢ava elemente definisane kao "uski

I]? lumen" (tatka 3.18 EN 13060:2014) i elemente definisane kao ,jednostavni instrumenti”
(ta¢ka 3.30 EN 13060:2014).

Pojam ,Suplji instrument B” oznatava SAMO elemente definisane kao ,jednostavni Suplji”
(tatka 3.30 EN 13060: 2014).




